
Exercice 1 :
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1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 0 1 1 1 1 1 1
1 0 1 0 0 0 1 0 1
1 0 0 0 1 0 1 0 1
0 1 1 1 1 1 1 1 1
0 1 0 1 1 1 0 1 1
0 0 1 1 0 0 1 0 1
0 0 0 1 1 1 0 1 1
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1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 0 0 0 1 0 0 1
1 0 1 0 0 0 1 0 1
1 0 0 0 0 0 0 0 1
0 1 1 1 1 1 1 1 1
0 1 0 0 1 1 1 1 1
0 0 1 0 1 1 1 1 1
0 0 0 0 1 1 1 1 1

Exercice 2 :

La négation est : 

∃𝜖 > 0, ∀𝛼 > 0, ∃𝑥 ∈ ℝ,    |𝑥 − 𝑥0| < 𝛼   et    |𝑓(𝑥) − 𝑓(𝑥0)| ≥ 𝜖 

La contraposée est 

∀𝜖 > 0, ∃𝛼 > 0, ∀𝑥 ∈ ℝ, |𝑓(𝑥) − 𝑓(𝑥0)| ≥ 𝜖 ⇒ |𝑥 − 𝑥0| ≥ 𝛼 
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b) Montrons que : (∀n ∈ N) , 7 divise 32n+1 + 2n+2.

Pour n = 0 on a 7 divise (31 + 22) , la proposition est vraie pour n = 0.

Soit n ∈ N. Supposons que 7 divise 32n+1+2n+2, et montrons que 7 divise 32n+3+2n+3.

On a 7 divise 32n+1 + 2n+2 c-à-d il existe k ∈ N tel que 32n+1 + 2n+2 = 7k

on a

32n+3 + 2n+3 = 32n+1 × 32 + 2n+2 × 2

= 32n+1 × 9 + 2n+2 × 2

= 32n+1 × (7 + 2) + 2n+2 × 2

= 32n+1 × 7 + 32n+1 × 2 + 2n+2 × 2

= 32n+1 × 7 + 2
(
32n+1 + 2n+2

)
= 32n+1 × 7 + 2× 7k

= 7
(
32n+1 + 2k

)
et comme (32n+1 + 2k) ∈ N ,on pose k′ = 32n+1 + 2k, donc

32n+3 + 2n+3 = 7k′

d’où 7 divise 32n+3 + 2n+3.

Conclusion : D’après le principe de récurrence

(∀n ∈ N) , 7 divise 32n+1 + 2n+2.

Exercice 3 :
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